

现代快报牵手宁波银行“2014高考圆梦大助学”行动 系列报道13

# 爱心人士梅先生资助10个孩子上大学

他说,如果孩子们以后想读研考博,他愿意继续资助



牵手宁波银行公益行

南京有位商人,常年低调做慈善,资助过环卫工、贫困学生、残疾人,而他对外以“梅先生”自称,极少在媒体露面。6月,现代快报曾连续报道过此事,当时梅先生承诺,要和快报一起帮助贫困学生上大学。近日,他信守诺言,出资资助了10名贫困学子。

由现代快报携手共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会、现代快报网(www.xdkb.net)、江苏教育频道发起的“与爱同行·2014高考圆梦大助学”活动还在继续。欢迎大家加入我们,资助更多贫困生。

现代快报记者 张玉洁 孙羽霖 仲茜 钟晓敏

## 回南京第一件事就是兑现与快报的约定

今年6月,现代快报联合青岛、兰州等地媒体,报道了梅先生的故事。据了解,梅先生之所以做这些善事,是因为他小时候被好心人救过一命。

前阵子,梅先生在忙着找恩人,一直没有回南京。直到7月15日,他给记者发来短信,说正从青岛赶回南京,希望与记者见面,商量资助贫困学子的事情。

第二天,记者见到梅先生,他刚从医院出来。因为血压偏高,医生建议住院,不过,他没同意。他说,自己一直惦记着与快报的约定,要资助贫困学生上大学。

## 资助10名学生鼓励他们读研考博

目前,快报爱心工作室的“高考圆梦助学”活动正在进行。了解情况后,梅先生表示,自己要资助10名学生。当天下午,他就让会计打来3万元。对于被资助的学生有什么要求?梅先生表示,他希望这些孩子品学兼优,如果他们努力,以后想读研、考博,他愿意继续资助。

2008年汶川地震后,梅先生收养了两名孤儿——杨雅舒和刘静玉。现在,这两个姑娘在南京读书,平时自己打工赚钱。他说,这次捐助10名贫困学生,也有这两个姑娘的份儿。另外,他还表示,如果现代快报有其他公益活动,都可以联系他,他愿意参与。

## 他还倡议大家关注环卫工人

给学生捐过钱后,梅先生又忙着上街了,买了食品礼盒、米、油等,发给了南京120多名环卫工人。据了解,他的团队有“梅、兰、竹、菊”几个人。快报之前曾采访过梅先生的朋友金炜,他就是其中的“竹先生”。

梅先生说,这么热的天,环卫工人在大马路上工作,特别辛苦,所以他希望大家行动起来,关爱环卫工人。他建议,爱心企业、爱心人士能为环卫工人提供歇脚点,如果有可能的话,街边店铺请允许环卫工人进去纳凉,“您所要做的就是提供一杯水、一张座椅,相信您的举手之劳可以让环卫工人们炎炎夏日感到一丝凉爽。”

## 欢迎加入我们

“与爱同行·2014高考圆梦大助学”活动还在继续,欢迎大家加入我们,通过以下绿色通道,资助更多贫困生。

**绿色通道一:**直接给孩子捐学费。银行汇款户名:江苏省希望工程办公室,账号:087651120100301003787;开户行:南京光大银行北京西路支行;邮局汇款,收款人名称:江苏省希望工程办公室,收款地址:南京市北京西路70号(省委大院)10号楼;邮政编码:210013。

**绿色通道二:**为孩子提供勤工助学岗位。

**绿色通道三:**“一对一”帮扶。

**绿色通道四:**高校关爱寒门学子行。希望更多的高校加入关爱寒门学子的活动中来,为贫困生设立勤工助学岗位、提高奖学金额度等。

拨打现代快报热线025-96060,或者登录现代快报网钟晓敏爱心工作室。

微博互动:发新浪微博,加标签#高考圆梦大助学#并@快报钟晓敏爱心工作室



## 感恩大事记

宁波银行南京分行2008年6月落户金陵。6年间,宁波银行南京分行默默耕耘,不断探索,在激烈的市场环境中努力开拓经营的同时,始终不忘支持公益事业,以感恩之心回报社会。

2009年2月,宁波银行南京分行员工踊跃捐款6万元,积极参与南京市慈善总会“心蕊工程”,为两位低保家庭先天性心脏病患儿募集手术费。

2010年6月,宁波银行南京分行员工参加保护紫金山“虎凤蝶”公益活动。

2010年8月,宁波银行南京分行特

别支持赞助由江苏省慈善总会、江苏省广播电视总台新闻中心发起的“扬帆夏令营——2010江苏公益助学援助行动”,让部分困难大学生得到及时资助。

2010年10月,宁波银行南京江宁支行赴江宁汤山中心小学开展爱心助学活动。

2011年5月,宁波银行南京江宁支行在江宁特殊教育学校开展助残公益活动。

2011年10月,宁波银行南京江宁支行帮助东南大学学生“为农民工义捐”活动。点点滴滴,感恩在心!

第四届现代快报翡翠玉石文化节系列活动之一

# 翡翠工厂价数千人购买

## 限量翡翠遭“哄抢”紧急备货

以信誉保证真品! 价格超低,低到您不敢想象!

抢购仅4天,7月26日-7月29日,8:00至18:00精彩不容错过!

展会地点:新街口置地广场现代快报社8楼展会厅(洪武北路55号、长江路与洪武北路交叉口南京文化艺术中心南侧大楼、江苏银行8楼展会厅)市内可乘1、2、3、5、9、16、25、26、27、29、30、33、46、60、68、801、805、824路到新街口置地广场旁下车,地铁1号、2号线到新街口出站步行至洪武北路置地广场。

预约电话:400-8678-617 (电话预约免排队)



现代快报相邀深圳中宝华控股有限公司在南京特举办第四届翡翠玉石文化节活动现场将特邀南京本地权威鉴定师为您进行免费的珠宝鉴定

■工厂价买翡翠! 砍掉所有中间环节! 全场翡翠只有您不敢想象的超低价! 惊爆价! 欢迎市民前来选购! ■全场翡翠49元起, 样样保证A货, 配备中维质检珠宝玉石质量检测中心证书。让您买得超值、买得放心!

## 揭秘超低价买翡翠 省钱源自工厂价直销

“请问,这次翡翠价格为何这么便宜啊?我想给孙女买个翡翠佛……”连日来,活动热线从早到晚,响个不停。前后共接到上千个热线电话,都是咨询第一届翡翠夏季厂家工厂价直销活动。汇总热线后发现,市民最关心的一个问题就是价格问题。“为什么价格这么便宜?”成了来电市民最大的疑问。

组委会工作人员介绍,一

方面本次活动的所有翡翠,都是直接来自翡翠工厂,去除了传统翡翠销售中间环节,中间成本减少,价格就大大降低。另一方面,本次活动是一次翡翠普及运动,是为让更多的市民能够轻松圆翡翠梦。

“翡翠行业价格虚高,我们也期待通过这次的宣传推广,挤干价格泡沫,引导市民科学性购买翡翠,让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来。”组委会

负责人说。

组委会王主任介绍,本次翡翠直销会特别准备了数千款翡翠手镯。既有古典圆形镯也有椭圆形的贵妃镯,还有大气的扁条镯。据介绍,这些手镯,玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种等,种类齐全,雕工精致,光滑圆润。在价格上,全部为出厂价销售。据了解,这次直销会的翡翠手镯价格,最低的仅需500元。



上海活动现场



北京活动现场